Τάξη Β(        Δοκιμασίες πολλαπλών επιλογών
Γεωμετρία
ΚΕΦ. 1ο  Εμβαδά Επιπέδων Σχημάτων – Πυθαγόρειο Θεώρημα
1) Μία πλατεία είναι στρωμένη με 400 όμοια πλακάκια. Με μονάδα μετρήσεως τα 4 από αυτά το εμβαδόν της θα είναι:

   Α. 100          Β. 200         Γ. 300            Δ. 400

2) 25 432 cm2 ισούνται με:

    Α. 25,432 mm2         Β. 254,32 m2         Γ. 0,25432 m2          Δ. 2,5432 m2
3) 2,6 στρέμματα είναι:

    Α. 2,6 km2              Β. 260 m2             Γ. 2600 m2              Δ. 0,26 m2
4) Τετράγωνο με εμβαδόν 25m2 έχει πλευρά: 

    Α. 5 cm               Β. 25 m               Γ. 5 m                  Δ. 100 m

5) Η περίμετρος τετραγώνου είναι 36cm. Το εμβαδόν του είναι:

    Α. 36 cm2            Β. 9 cm2              Γ. 81 cm2               Δ. 6 cm2 

6) Το εμβαδόν ενός ορθογωνίου είναι 200 cm2. Τότε οι διαστάσεις του μπορεί να είναι:

   Α. 10 m, 20 m       Β. 2 cm, 100 m      Γ. 100 cm, 100 cm    Δ. 0.05 m, 0,4 m
7) Σωστή είναι η ισότητα (βλέπε Σχ.1) :




           Α.  ΚΜ2 = ΜΝ2+ΚΝ2
           Β.  ΚΜ2 = ΚΝ2-ΜΝ2
           Γ.  ΜΝ2 = ΚΝ2-ΚΜ2
           Δ. ΚΝ2 = ΜΝ2-ΚΜ2
8) Ποια από τις παρακάτω τριάδες παριστάνει μήκη πλευρών ορθογωνίου τριγώνου;

   Α. 1,  2,  3        Β. 5,  12,  13        Γ. 1,  1,  1        Δ. 3, 4, 6 
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